

亚运会 宁波象山赛区 “金牌日” 中国队共夺得 7枚金牌

9月27日下午，杭州第19届亚运会宁波象山赛区迎来“金牌日”高潮时刻，当天共有15个竞赛项目举行颁奖仪式：在宁波象山亚帆中心，14个竞赛小项的金牌各归其主；在宁波象山半边山沙滩排球中心，女子组率先决出金牌。

这两个项目上中国选手表现出色，中国帆船帆板队在本次亚运会帆船比赛中，收获6金2银的佳绩；中国女子沙滩排球队则获得了1金1铜的好成绩，实现该项目亚运会“六连冠”。

1 帆船比赛圆满落幕 中国队收获6金2银

帆船比赛9月21日在宁波象山亚帆中心拉开序幕，这是本届亚运会唯一的海上比赛项目。共有来自17个国家和地区的129名运动员扬帆起航，追风逐浪，经过一周时间的角逐产生14枚金牌，于9月27日圆满落幕。

本届亚运会帆船项目，设置的竞赛小项为14个，其中男子项目6个，女子项目6个，混合项目2个。

中国帆船帆板队派出14名运动员参加了男子水翼帆板、女子水翼帆板、男子水翼风筝板、女子水翼风筝板等10个小项的比赛，最终以6金2银的成绩收官。

获得奖牌的运动员和项目分别是：

赵焕城/王赛博，获得混合诺卡拉17级双人艇项目金牌；温在鼎/刘添，获得男子49人级快速艇项目金牌；胡晓宇/单梦缘，获得女子49人级快速艇项目金牌；毕焜，获得男子iQFoil水翼帆板项目金牌；黄先婷，获得女子iQFoil水翼帆板项目金牌；陈静乐，获得女子水翼风筝板项目金牌；董文局/王景飒，获得混合470级双人艇项目银牌；张浩然，获得男子水翼风筝板项目银牌。

在本次亚运会帆船比赛中，泰国队获得3枚金牌，新加坡队获得2枚金牌，日本队、韩国队和马来西亚队分别获得1枚金牌。



赛后颁奖仪式(右一为冯思璇)。
记者 唐严 摄

2 女子沙滩排球 中国队实现亚运会“六连冠”

9月27日，在宁波象山半边山沙滩排球中心举行的亚运会沙滩排球比赛迎来了第一个决赛日。女子组奖牌争夺战中，中国队薛晨/夏欣怡以2:0击败日本队石井美树/沟江明香获得冠军，日本队选手获得亚军。争夺第三名的比赛中，另一对中国选手王凡/董颖以2:0战胜了一对泰国选手，获得铜牌。

值得一提的是，自2002年釜山亚运会上田佳/王菲首夺亚运会女子沙滩排球金牌以来，中国沙排女将

就不曾让该项目金牌旁落，这次薛晨/夏欣怡夺冠后，中国女子沙滩排球选手已经连续六次在亚运会上获得冠军。

本届亚运会沙滩排球比赛共有来自17个国家和地区的94名运动员报名参赛，女子组比赛完成后，还剩下最后一个竞赛日。男子沙滩排球项目金牌将于9月28日产生，届时本届亚运会宁波象山赛区赛事也宣告全部完成。

记者 戴斌 黄银凤 胡龙召 潘苗

女子25米手枪团体赛 宁波姑娘 冯思璇摘银

9月27日上午，杭州亚运会射击赛场，宁波运动员冯思璇与队友赵楠、刘锐出战女子25米手枪团体赛。最终，她们以1756环的成绩获得银牌，印度队(1759环)获得金牌。

记者 林海

宁波人保财险 全面深入开展“五进入”教育宣传活动

为深入贯彻落实好国家金融监督管理总局2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动部署，深入践行金融为民、金融惠民、金融便民理念，切实提升社会公众金融素养，9月26日，人保财险宁波市分公司积极响应号召，紧紧围绕“汇聚金融力量 共创美好生活”主题，全面深入开展一系列“五进入”宣传活动。

走进和丰创意广场，在分公司总经理助理黄泰松的带领下，志愿者设宣传展位、布置背景展板、展示主题海报和宣传手册，并邀请市民、金融从业者扫码参加金融知识问答，向市民普及金融消费者八大权益、防范电信网络诈骗等金融知识，帮助市民更好地理解和掌握金融知识，减少金融鸿沟，提升市民金融素养。

走进江城社区，联合周边金融机构开展“金融宣传+公益服务”活动。向居民发放主题宣传折页，开展投资者适当性教育，针对投资养老、电信网络诈骗等金融诈骗活动提示风险，普及杭州亚运、平安浙江建设等知识，并引导居民扫码参与知识竞答有礼活动，同时邀请了退休志愿者为居民提供理发、磨剪刀、修伞等公益服务，受到社区居民广泛好评。走进宁海力洋镇居家养老服务中心，开展“汇聚金融力量 共创美好生活”宣传活动。向老年朋友们介绍基



走进和丰创意广场开展金融宣传活动。



进江城社区开展“金融宣传+公益服务”活动。

础金融知识，提醒老年人要正确、理性认识保险，以及讲解日常生活中常见的电信网络诈骗、投资养老诈骗等典型案例，向老年朋友普及防范诈骗的重要性，切实守护好自身“钱袋子”。同时借中秋佳节来临之际，送上一份精美礼品，表达拳拳尊老心。

走进革命老区梁弄横坎头村，开展“红色教育+金融宣传”活动。将红色文化与金融知识相结合，在横坎头村“红色精神”文化宣传碑前，展播《金融消费者的八大基本权利》宣传片和反电信诈骗、反洗钱、防范非法集资等金融安全常识，并向村民发放宣传手册，耐心介

绍保护金融消费者基本权利、风险识别以及维权途径，进一步提升村民金融风险防范意识。

走进江北中心小学，在校园设摊位，邀请小学生及学生家长、群众扫码参加金融知识问答有礼活动，向学生家长普及金融消费者八大权益、电信网络诈骗、反洗钱等金融知识，提示金融风险，倡导理性消费、价值投资观念。

走进古林镇西洋港村，开展“助力乡村振兴 普及金融知识”活动。村民集体观看电信网络诈骗宣传视频，并安排志愿者开展《提高反诈意识，防范境外诈骗》讲座，向村民普及如何识别电

信网络诈骗、非法集资、套路贷等多种金融诈骗陷阱，引导村民自觉提高警惕，增强风险防范意识和能力，远离非法金融活动。

本次活动累计参与群众达600余人，共发放宣传折页2460余份，取得较好的现场宣传效果。

人保财险宁波市分公司将持续开展人民群众喜闻乐见的金融教育宣传活动，认真倾听广大群众声音，大力推动开展为民办实事活动，用实际行动展现“人民保险 服务人民”的使命担当。

记者 徐文燕
通讯员 宁筱珉 文/摄